

# 9岁男孩走失 多方紧急搜救

## 事发连江县蓼沿乡岐山村,3小时后被平安找到

N海都记者  
包华

8月22日下午,福州市连江县蓼沿乡岐山村一名9岁小男孩走失。当地村民、民警以及曙光救援队立即展开搜救,终于在一处灌木丛中找到跌落的孩子,所幸并无大碍。

### 气温高达40℃以上 孩子失踪3个小时

当天下午2点55分,连江县蓼沿乡派出所接到一名岐山村村民的报警,称自家一名9岁的小男孩走失。中午12点左右小孩穿着红色上衣独自一

人离开家中,家长在附近找寻未果。当天中午气温高达40℃以上,该村地处山区,家人担心孩子跑进山里遇险。孩子不见踪影近3个小时,家长们

急坏了。事发后当地村委会用广播播报,让村民们一起帮忙寻找。民警立即调取当地公共视频展开调查,发现当天中午12点孩子离

家后,最后消失的时间是下午1点17分。民警排查后推断,孩子很可能独自一人进了村子的后山。据当地村民介绍,后山地形复杂还有野猪出没。

### 跌落灌木丛爬不出 救援队抱着男孩送回家

当天下午4点,连江曙光救援队12名队员赶到岐山村,带上头灯、急救药品等装备,和当地村民、民警一起进山搜寻。下午4点半,救援人员在岐山村后山

一处灌木丛附近听到孩子的哭声。顺着声音的方向救援人员找到了男孩,原来他从一处山坡上不慎滑落跌进灌木丛,无法自行爬出。救援人员做好防护后

进入灌木丛,将男孩抱出。经初步检查,除了一些轻微的皮外伤,男孩并无大碍。在返回村庄的路上,男孩一直哭闹不止,救援人员只好抱着他一路安慰,将他

平安送到家中。据家长介绍,小男孩之前也有不打招呼独自离家的经历,但都在周边玩耍,很快被找到。在孩子妈妈的安抚下,男孩才慢慢恢复平静。

## 清晨犯困撞护栏 货车司机被卡住

### 事发福银高速闽侯竹岐乡往福州方向,消防部门成功将其救出

海都讯(记者 包华 通讯员 姜超 刘潮辉) 8月23日清晨5时许,福银高速闽侯竹岐乡往福州方向发生一起交通事故,一辆厢式货车在转弯时撞向高速护栏,车内一名驾驶员被困。接到报警后,当地消防部门组织救援力量赶赴现场。

风玻璃全部破碎,驾驶员被死死卡住,无法动弹,所幸意识较为清晰。

根据现场情况,救援人员用液压破拆工具组对右侧车门进行破拆。经过30多分钟的紧张救援,驾驶员被成功救出。驾驶员右脚骨折,被移交

给医务人员。消防救援人员到达现场后,发现一辆红色的厢式货车停靠在高速公路快车道上,货车车头撞上了护栏,车头左侧部分扎进中央分车带的绿化带中,发生严重变形。驾驶室挡

事后,现场交警询问被困驾驶员了解到,货车行驶到该路段时,他突然犯困,一阵迷糊后就撞上了路边护栏。目前,事故具体原因还在进一步调查中。

# 福州推行“饮水惠民工程”?

## 福州市自来水公司短信提醒,这种通知并非政府部门与福州水司组织,请市民注意甄别

昨天星期日

【福州水司】尊敬的用户:近期一些小区楼道、电梯等处张贴了“饮用水安全惠民工程”等通知,对此特别提醒:此类活动并非政府部门和市自来水公司组织,请您仔细甄别,并注意产品质量是否符合国家相关标准!

福州市自来水有限公司致力于为您提供更好的供水服务,若有其他疑问和需求可拨打咨询热线968933,我们将竭诚为您服务!

福州水司提醒短信

海都讯(见习记者 陈逸之 文/图) 近日,有福州市民在“智慧海都”APP上爆料称,自己所住的小区内张贴了一张“福州市饮水惠民工程通知”,称可安装惠民净水器。对此,福州自来水公司发短信提醒民众,此类活动并非政府部门和市自来水公司组织,请仔细甄别。

24日,记者来到位于鼓楼区北环西路的金泉小区看到,小区5号楼道门上贴有一张粉色纸张,上面印着“福州市饮水惠民工程通知”,文中提到,深深源集团

启动“福州市放心饮水惠民工程”,提供净水器安装服务,前30名申请的居民可享受安装优惠。

小区住户曾女士和赖女士告诉记者,她们都看到了这个消息,但并没有联系商家购买。

随后,记者也询问了金泉小区物业处负责人林女士,对方表示,该通知为商家自行张贴宣传,非物业行为。记者也走访了屏西公寓与崎下新村,在这两个小区的个别楼道口也看到了张贴的“福州市饮水惠民工

程通知”。

通过通知单上的联系电话,记者以买家身份与深深源集团工作人员取得联系,对方表示,深深源属于深圳伊莎贝尔环境电器福建分公司,此次“福州市饮水惠民工程”为公司统筹,并没有和福州自来水有限公司合作。

对此,福州自来水有限公司表示,此类活动并非政府部门和市自来水公司组织,请居民仔细甄别,并注意产品质量是否符合国家相关标准,如有疑问可拨打自来水公司电话咨询。

### 闽侯青口派出所

## 暖心救助轻生男子

海都讯(陈则周 毛朝青) 近日,闽侯县公安局青口派出所民警坚持“以人民为中心”的宗旨,及时救助一轻生男子并自费帮助其踏上回家的路,挽救了一条年轻的生命,获得了群众的一致好评。

“警察,快来!这里有人割腕自杀了!”一通电话打破了平静,接警后,出警民警叶龙飞立

即赶往现场,同时拨通了120急救电话。青口派出所教导员李金德告诉记者,民警到达现场后,只见一名年轻的男子虚弱地躺在床上,左手手腕上有好几道深浅不一的血痕,民警立即用床单包住其手腕止血,待医生赶到现场后,帮助医生对男子进行了急救,后送至闽侯县人民医院继续治疗。

# 35分钟种好半口牙,马上种牙马上吃 医生答疑:手术时长是关键!

### 创口小到无需缝合 半口牙35分钟左右种完

“常规种牙,为了扩大手术视野,必须割开牙龈往外翻,来寻找种植点,有时钻一个洞发现骨头高度不对,又得重新钻,新手医生种一颗牙花上20来分钟很正常。由于创口暴露时间长,术后确实容易肿痛。”郑主任透露,经验丰富的医生,早已将手术时间缩短到5分钟左右,只要牙槽骨条件允

许,基本可以马上有牙。“种在哪,种多深,以什么角度植入,手术前就深印脑海,手术创口大小和植体尺寸基本一致,创口小,保留了更多骨组织,植体能更好地卡住骨头,适当咀嚼反而能促进植体长牢。”郑主任表示,种牙微创水平高,种一颗牙平均5分钟,35分钟内便可完成半口牙种植。

### 微创快速种牙更轻松 指定进口种植体999元

“年纪大身体耐受力就比较差,手术时间长,得用强效麻药,术中可能引发心跳加快、血压升高。”有业内人士反映,种得快,摒弃了传统的强效麻药,改用进口轻剂量型麻药,身体感觉更舒适。

不过,能将手术时长缩短至5分钟左右,技术含金量很高,不是谁都能做的。“郑主任早在上世纪90年代便自费

赴欧美进修种植牙技术,还曾报名AAID口腔高级颌面解剖课程,在科研大体上进行颌面解剖,种牙才能如此微创快速。”据悉,在同福医口腔30周年庆典上,同福医每日放出15个郑主任专家号,缺牙市民拨打400-0591-560热线,可免费设计种牙方案,还可领取指定进口种植体999元种植特权。

### 同福医30周年庆提前购 本报读者专项特权

年纪大、缺牙多、担心身体吃不消、手术费用高? 抢同福医30周年庆典种牙优惠! 挂号、拍片、检查费用一律全免,今日前12位打400-0591-560热线读者,可领取以下优惠,并报销来院打的费(封顶30元)!

1. 指定进口种植体仅售999元
2. 德国种植牙5折特供
3. 涂氟、洁牙、拔松牙1元购
4. 综合治疗冲多少送多少

### 抢订热线: 400-0591-560

同福医

广告(鼓医广)2021第03-09-11号



市民在同福医就诊

N 肖北/图 葛格/文

种植牙是缺牙的中老年人的健康消费品,越来越多市民朋友体验到它的便利之处。然而,能否马上种牙马上吃,种过牙的市民说法却不一致。有人光是种一颗就花了20来分钟,种完牙肿了好几天;有人却说种半口牙35分钟不到,马上种牙马上吃。区别在哪呢?福州30年老品牌同福医口腔连锁创始人郑晓玲主任一语道破背后秘密:手术时长是关键!